

НОВОСТЬ

27.11.2012

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПОСТРОИЛО НОВУЮ СПОРТПЛОЩАДКУ ДЛЯ СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА «ПОДРОСТОК»

В Красноармейском районе Волгограда, на территории социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Подросток», состоялось торжественное открытие современной многофункциональной спортивной площадки, построенной Волгоградским региональным управлением ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» в рамках долгосрочной благотворительной программы.

В открытии спортивплощадки приняли участие главный инженер Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Сергей Соболев, депутат Волгоградской областной думы Дмитрий Лунев, начальник управления социальной защиты населения Красноармейского района Людмила Брицкая, сотрудники и учащиеся реабилитационного центра.

По словам представителей исполнительной и законодательной власти города и области, новая спортивная площадка стала весомым вкладом в развитие социальной инфраструктуры южного промышленного района Волгограда.

«Воспитанников и педагогов социально-реабилитационного центра «Подросток» и лукойловских энергетиков Волгограда на протяжении многих лет связывает добрая дружба, — подчеркнул главный инженер Волгоградского регионального управления Сергей Соболев. — Свою задачу мы видим в том, чтобы наши юные подопечные были здоровы, получали качественные знания, имели условия для занятий спортом, творчеством, для духовного и нравственного развития. А главное — чтобы ребята всегда чувствовали, что рядом есть неравнодушные люди, которые готовы помочь им в трудной жизненной ситуации, настроить на борьбу с обстоятельствами и просто поддержать их интерес к спорту».

Коллектив Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» уже много лет оказывает шефскую помощь социально-реабилитационному центру Красноармейского района Волгограда «Подросток». В центре постоянно живут тридцать мальчиков и девочек от 3 до 18 лет, оставшихся без попечения родителей.